

今日郎溪

中共郎溪县委 主管



2021年5月6日
辛丑年三月廿五 星期四

第81期

(总第2051期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



彭禧元等检查安全生产督察重点项目建设

郎溪讯 4月30日上午,县委书记彭禧元深入一线,检查安全生产督察重点项目建设。他强调,要牢固树立安全意识,切实抓好安全生产,加快推进各项重点项目建设。县委副书记邱铁军,县委常委、常务副县长张军,县委常委韩慈惠,县委办、县应急局、县委党校、郎溪经济开发区管委会、县国投公司主要负责人参加。

彭禧元一行首先来到定埠港物流园,听取定埠港二期项目建设情况汇报,检查了作业区和码头安全生产管理情况。彭禧元指出,加快推进定埠港二期项目建设,切实发挥好芜申运河“黄金水道”的作用,加快推动联运发展,构建现代化水运交通运输体系,为长三角一体化高质量发展和“一地六县”合作区建设贡献郎溪力量。

“一地六县”专精特新展示中心

项目位于郎溪经济开发区核心地段,彭禧元详细检查了项目建设和安全生产各项工作落实情况,他强调,要高标准规划建设,努力将展示中心建设成为皖苏产业合作示范区标志性强、显示度高的示范项目,打造“一地六县”深度合作的重要平台和郎溪对外形象的展示窗口。

在市民文化艺术中心项目施工现场,彭禧元详细听取了文化艺术中心项目建设进度的介绍。他指出,市民文化艺术中心是市民文化活动的重要场所,更是传播社会主义文化,彰显文化自信,凝结文化精神的重要载体,也是展示城市文明程度和市民文明素养的重要平台,要抓紧完善建设,充分发挥文化阵地作用,带动城市品位提升。

在郎溪长三角区域发展研究培训中心(县委党校)项目现场,彭

禧元指出,长三角区域发展研究培训中心(县委党校)项目既是党员干部教育培训的主阵地,也是展示郎溪形象的窗口,对外开放交流的平台,将对郎溪党的建设和对外合作发展起到重要地促进作用。要进一步强化基础保障,提升工程质量,确保按照时序进度有力推进。

督查中,彭禧元强调,安全生产时刻不能放松,全县上下要高度重视。全县各级各部门和施工单位务必要进一步强化安全生产意识,从严从细抓好各项规章制度落实,始终把安全生产放在心上、抓在手中、落实到行动上,做到警钟长鸣、紧抓不懈。要始终把安全生产摆在突出位置,切实强化安全责任意识,在保证工程进度的同时,扎实开展好安全隐患排查,明确建设目标,强化科学管理,确保项目有序安全推进。(闻詠 余剑)

彭禧元调研督导政法队伍教育整顿工作

郎溪讯 4月29日下午,县委书记彭禧元到县政法系统各单位调研督导政法队伍教育整顿工作。县领导吴改、王循、韩慈惠、叶鸿、崔鸿斌,县委办、县人民法院、县人民检察院、县公安局、县司法局主要负责人陪同调研或参加座谈。

彭禧元先后来到县司法局法治宣传教育基地、县人民法院审判法庭项目建设现场、县人民检察院廉政教育基地、县公安局队伍教育整顿领导小组办公室进行了实地考察,观看教育整顿工作纪实短片和工作介绍展板,检查政法队伍教育整顿工作开展情况。

随后,彭禧元主持召开工作汇报会。在认真听取全县政法队伍教育整顿工作和县公安局、县人民法院、县人民检察院、县司法局政法队伍教育整顿情况汇报后,彭禧元对我县政法队伍教育整顿工作成效表示肯定。他指出,要继续坚持问题导向,持续精准发力,确保政法队伍教育整顿工作有序有效推进。

彭禧元强调,一要提高政治站位,增强开展教育整顿的自觉性。全县政法队伍要把思想统一到中央的决策部署上来,深刻认识开展政法队伍教育整顿重大意义,将学习教育贯穿始终,强化政法干警思想武装,筑牢政治忠诚基石。二要突出查纠整改,树立政法队伍良好形象。要严格对照标准要求、对照群众期盼,深入查纠问题,选树和运用好身边先进典型,树立典型标杆,让政法干警学有榜样。三要压实工作责任,确保教育整顿扎实开展。要以上率下,层层传导压力、压实责任、分层分类、精准指导,确保教育整顿落实见效。四要做好结合文章,做到两不误、两促进。要将教育整顿工作与我县开展的政法领域专项整治、党史学习教育、新一轮深化“三个以案”警示教育相结合,与推进社会治理、经济社会高质量发展、全域文明创建具体事务相结合,深入开展“我为群众办实事”,提升政法工作水平,为郎溪经济社会发展营造良好法治环境。(闻詠 程越)

肖阳检查新冠病毒疫苗接种工作

郎溪讯 5月2日中午,县委副书记、县长肖阳深入县中医院检查节假日期间疫情防控及新冠病毒疫苗接种相关工作情况,县卫健委主要负责人陪同检查。

肖阳实地察看了县中医院疫苗接种点,对新冠病毒疫苗接种工作及节假日期间疫情防控工作进行了详细了解,并对节假日期间坚守岗位进行疫苗接种的医护人员表示慰问。

检查中,肖阳要求相关部门要做好节假日期间疫情防控和疫苗接种及医疗保障工作,确保预防接种质量和安全,让群众放心、社会满意。(万灸)

肖阳带队外出招商考察

郎溪讯 为加大“双招双引”工作力度,4月28日—30日,县委副书记、县长肖阳带队赴广东深圳开展招商考察活动。县委常委、县政府党组成员、郎溪经济开发区党工委第一书记吕海波,县政府办、县住建局、县招商合作服务中心、县国投公司等部门负责人参加。

肖阳一行先后考察了碧桂园集团总部、正威集团总部、深圳市万至达电机制造有限公司、深圳市新涛光电控股公司等。

在碧桂园集团,肖阳一行参观考察了碧桂园总部大楼、历史文化展馆、博智林智慧建造机器人总部

等,深入了解碧桂园集团发展情况。并与碧桂园集团创始人、董事局主席杨国强座谈,双方就开展全方面、多领域合作进行深入交流。肖阳指出,郎溪区位优势优越、自然生态秀美、发展前景广阔、营商环境良好。当前,正抢抓长三角一体化发展和“一地六县”长三角生态优先绿色发展产业集中合作区建设的重大历史机遇,坚持工业强县,奋力推进郎溪高质量发展。碧桂园集团综合实力雄厚、科技含量高、企业文化深厚,希望双方在先进制造、城镇化建设、乡村振兴等方面开展深度合作,助力郎溪更快更好更强发展。

杨国强表示,郎溪优势独特、潜力巨大,碧桂园十分期待与郎溪一起,在各层次、各领域开展合作。

随后,肖阳一行深入深圳市万至达电机制造、新涛光电控股等企业产品展示、生产车间实地考察,听取公司发展概况及未来发展规划。肖阳首先对企业选择郎溪投资兴业、支持地方经济发展表示感谢。他表示,郎溪将持续打造最优营商环境,为企业发展提供更优质更精准服务保障。希望企业继续加大在郎投资力度,推动项目加快建设并早日投产达效,助力全县经济社会高质量发展。(万灸)

中国共产党郎溪县第十四次代表大会筹备工作领导小组办公室会议召开

郎溪讯 4月29日上午,中国共产党郎溪县第十四次代表大会筹备工作领导小组办公室会议召开。县委副书记、筹备工作领导小组办公室主任邱铁军,县委常委、县委组织部部长、筹备工作领导小组办公室副主任吴改,及筹备工作领导小组办公室各工作组有关负责人参加会议。

邱铁军强调,各工作组要充分认识党代会筹备工作的重要性,提

高政治站位,增强责任感和使命感,以高标准的要求做好党代会的各项服务工作。

要全力以赴做好党代会各项筹备工作。要组织好党代会推选工作;紧跟党中央的大政方针,草拟好县委和县纪委工作报告,充分体现郎溪特色;营造好良好舆论氛围;统筹好各项工作安排,认真做好信访、维稳等工作,切实维护社会大局的和谐稳

定,确保党代会顺利圆满召开。

要强化自身建设,努力提高服务党代会的能力水平。各工作组要加强学习,密切配合,注重团结,共同推进各项工作顺利有序开展。

会上,宣读了《关于成立中国共产党郎溪县第十四次代表大会筹备工作领导小组的通知》《中国共产党郎溪县第十四次代表大会筹备工作方案》。(余剑)

要闻导读

电影《幸福小马灯》新闻发布会在我县举行
02/郎溪要闻

学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行